



19 января в храме Донской иконы Божией Матери после Божественной Литургии состоялся крестный ход к реке Тузлов, где при большом стечении народа [протоиерей Сергей Маштанов](#)

и

[иерей Евгений Фомин](#)

совершили чин великого освящения воды. После молебна отец Сергей благословил желающих окунуться в реку. Организовали купание казаки станицы Казачьей, ими был сделан помост к реке, поставлены палатки, где желающие искупаться могли переодеться и выпить горячего чаю, дежурила карета скорой помощи, полиция, сотрудники МЧС. Во время освящения воды волонтерами нашего храма были розданы листовки с информацией о празднике Крещения Господня.

